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Ata da 3a Reunião Ordinária CMPC
Joinville, 24 de junho de 2024

Ao vigésimo quarto dia do mês de junho de dois mil e vinte e quatro
(24/06/2024) às dezenove horas e trinta minutos, conforme convocação
pelo ofício n° 06/2024/CMPC e nomeados pelo Decreto 60.160 de 28 de
maio de 2024, o Conselho Municipal de Política Cultural de Joinville -
CMPC reuniu-se na sala Dança da Escola de Dança Saltare. Estiveram
presentes os conselheiros do poder público : Guilherme Augusto
Heinemann Gassenferth, Ana Carolina Maffezzolli Piazera, Leonardo
Cristiano Venske, Carla Prus, Cilene Sluminsky Gums, Adriano Selhorst
Barbosa, Leonam Roberto Hopfer, Mateus Roberto Carle, Maria
Conceição Junckes, Crystiane Tesseroli da Silva Castelen, Kleber
Pizzamiglio, Andreia Fernandes Nunes Stein, Anelise Pereira, Rafael
Felipe de Oliveira e Leila Cristina de Assis. E os conselheiros da
sociedade civil: Ítalo Ãngelo, Jo dos Santos Pereira, Thainara Santana
Gonçalves, Heidi Bublitz Schubert, Venus Franco, Josué da Silva e Silva,
Douglas William Langer, Luana de Carvalho Silva Gusso, Mirtes Antunes
Locatelli Strapazzon, Daniele Haak, Hesséx Cognaco de Oliveira, Eloyse
Caroline Davet, Asta dos Reis e Larissa Christina Siedschlag. 1.
ABERTURA DA SESSÃO : Após a verificação de quórum inicia-se a
sessão. Piero informa que a reunião é gravada em áudio com a finalidade
da produção da ata e o mesmo não é disponibilizado, por qualquer meio.
Cita há uma lista para participação do grupo do WhatsApp e em qualquer
momento o conselheiro pode solicitar inclusão, exclusão ou troca de
número enviando um e-mail para a secretaria do Conselho. Thainara
informa que grava em vídeo e áudio a reunião com o intuito de registro da
mesma. 2. APROVAÇÃO DE ATA DE REUNIÃO ANTERIOR: A ata da
2° reunião ordinária de 2024, realizada em 29.04.24 foi aprovada por
maioria. Thainara faz requerimento de urgência, assinado por oito
conselheiros com direito a voto, solicitando inclusão de um item de pauta.
É deliberado e aprovado por maioria. Foi incluso na pauta, anterior aos
informes gerais. Sra. Heidi pergunta se haverá substituição de membro
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no Instituto Festival de Dança, tendo em vista que a mesma renunciou.
Piero informa que a secretaria do Conselho não foi demandada pelo
Instituto para essa finalidade. 3. ITENS DE PAUTA: 1 - Eleição da
presidência e da vice-presidência; 2 - Formação da comissão
permanente SIMDEC/LOA; 3 - Formação do grupo de trabalho para
revisão do regimento interno e criação do código de ética; 4 - Indicação
de membro da sociedade civi l para a COMPHAAN; 5 - Indicação de
membro da sociedade civil para o Conselho Técnico do Museu Nacional
de Imigração e Colonização; 6 - Calendário de reuniões extraordinárias;
7 - Informes gerais. 3.1 Eleição da presidência e da vice-presidência.
Piero, secretário do Conselho faz a chamada dos conselheiros presentes.
Informa que a secretaria recebeu, por e-mail, uma solicitação do
conselheiro Altamir, que esteve ausente da reunião, candidatando-se à
vice-presidência ou a presidência na condicionante em não haver
candidatos à presidência. Thainara expõe a candidatura de uma chapa:
Thainara para presidência e Josué para a vice-presidência. Luana
candidata-se para presidência. Heidi candidata-se a presidência. Piero
expõe que não é equânime para a votação a candidatura de uma chapa,
com candidatos a presidente e à vice-presidente e candidatos sem chapa,
somente para vice-presidente. Expõe para a plenária se aceita a
candidatura do Altamir. É deliberado e aprovado por maioria. Solicita
algum encaminhamento da plenária da forma da eleição. Guilherme
propõe duas votações; uma para presidente e outra para vice-presidente.
É deliberado e aprovado por maioria. A plenária decide que não haverá
eleição por chapa. As candidatas à presidência apresentam-se e após
Inicia-se a votação nominal, sendo que cada conselheiro com direito a
voto declara o seu. Após apuração é declarada Luana presidente. Inicia-
se a candidatura para vice-presidente, sendo o primeiro candidato é
Altamir, anunciado por Piero. Josué candidata-se. Leonardo candidata-
se. Heidi candidata-se. Os candidatos apresentam-se. Inicia-se a votação
nominal, sendo que cada conselheiro com direito a voto declara o seu.
Ítalo, cujo foi o primeiro a declarar o voto indicou voto em Leonardo. Após
contabilizada mais cinco votos tal manifesta interesse em retificar o seu
voto. É deliberado na plenária. Foi aprovado por maioria. 0 voto foi
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retificado para Josué. A votação inicia-se novamente. Após apuração é

declarado Leonardo vice-presidente. São parabenizados e os eleitos são
convidados a compor a mesa. 2 - Formação da comissão permanente
SIMDEC/LOA. Piero informa que trata-se de uma comissão e seu caráter
permanente. Voluntariam-se a compor a comissão: Leonardo, Thainara,
Heidi, Adriano, Daniele, Venus, ítalo, Josué e Ana Carolina. Percebe que
houve nove inscrições e cita que o regimento prevê a inscrição de até

sete conselheiros. Pergunta se algum conselheiro declina a inscrição.
Ítalo e Heidi desistem. A comissão é formada. 3 - Formação do grupo
de trabalho para revisão do regim ento interno e criação do código
de ética . Piero expõe que o assunto foi demandado desde o ano de 2021

e até os dias atuais não foi feito. Voluntariam-se para compor o grupo de
trabalho: Thainara, Luana, Heidi,  Adriano, Leonam, Crist iane e Josué.
Piero percebe que há sete inscrições e o regimento prevê até cinco
pessoas. Luana declina a inscrição. Leonam indica que pode ser
suplente. A plenária delibera e aprova, por unanimidade, a formação do
grupo de trabalho com seis pessoas. O grupo de trabalho é formado. 4 -
Indicação de membro da sociedade civil para a COMPHAAN.
Guilherme, presidente da COMPHAAN expõe as atribuições da
Comissão. Thainara manifesta encaminhamento para retirada do item de
pauta. A plenária delibera o encaminhamento e é rejeitado por maioria. O
item mantêm-se na pauta. Piero pergunta se algum conselheiro
candidata-se. Luana e Asta candidatam-se. É deliberado e eleita Luana,
por maioria . 5 - Indicação de m em bro da sociedade civi l para o
Conselho Técnico do Museu Nacional de Imigração e Colonização.
Mateus expõe as atribuições da conselho técnico. Piero pergunta se
algum conselheiro candidata-se. Eloyse candidata-se. Não havendo mais
interessado, foi eleita por aclamação. 6  - Calendário de reuniões

extraordinárias . Luana faz a leitura do requerimento recebido. Thainara
expõe os motivos de seu requerimento, apresentando um calendário com
dezenas de reuniões extraordinárias até o fim do ano. Piero expõe que
não tem capacidade em operacionalizar a demanda. Guilherme reitera a
relevãncia das discussões da part ic ipação da sociedade em geral nos
fóruns setoriais. É deliberado e rejeitada a proposta. 7 - Informes gerais.
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Piero expõe que foi encaminhamento para a SECULT um ofício
solicitando recursos e apoio para os conselheiros da sociedade civil,
como pagamento de diárias, regulamentação do Fundo Municipal de
Cultura, contratação de intérprete de Libras, contratação de materiais
para a realização da Conferência Municipal de Cultura, que Fundo
Municipal de Cultura possa receber recursos externos, sejam do poder
público ou da iniciativa privada e os recursos permaneçam ao fim do ano
fiscal. Guilherme informa que está à disposição para atender todos os
conselheiros e disponibiliza a SECULT para atender a demanda dos
conselheiros. Reitera a relevância do diálogo entre a sociedade civil e o
poder público. Daniele informa que administra a página, na internet, da
agenda cultural de Joinville. Disponibiliza-se em divulgar os eventos
culturais da cidade. 4. ENCERRAMENTO: Eu, Piero Lussani, lavrei a
presente ata, a qual vai assinada por mim e pela presidente Luana de
Carvalho Silva Gusso, conforme art. 42 do Regimento Interno do CMPC.


